

# 苏州市同济儿童智中心21年捐赠财物近600万元

5月18日上午,由苏州市同济儿童智中心和姑苏区特殊教育学校举办的“为爱守望——全国第28个助残日暨苏州市同济儿童智中心成立21周年纪念大会”正式拉开帷幕。

苏州市政协副主席、市民建主委周晓敏,苏州市政协副主席、市工商联主席李赞,姑苏区委书记、党工委书记王庆华,姑苏区委副书记、区政府区长、党工委副书记、管委会主任徐刚等市政协、市工商联、民建苏州市委驻会、市教育局、市残联、市广电总台、姑苏区四套班子、区宣传部、区文明办、区残联、区民政、区工商联、区团委、姑苏区文教委等单位的主要领导,各社会团体、公益团队以及家长代表等出席,参加了本次大会。



同济儿童智中心成立21年来,捐赠财物近600万元;纪念大会当天,向姑苏区特教学校捐赠财物32万元。.

苏州市政协副主席、市民建主委周晓敏,苏州市政协副主席、市工商联主席李赞,姑苏区委书记、党工委书记王庆华,姑苏区委副书记、区政府区长、党工委副书记、管委会主任徐刚等市政协、市工商联、民建苏州市委驻会、市教育局、市残联、市广电总台、姑苏区四套班子、区宣传部、区文明办、区残联、区民政、区工商联、区团委、姑苏区文教委等单位的主要领导,各社会团体、公益团队以及家长代表等出席,参加了本次大会。

学校的发展、学生的成长离不开社会各界人士的关爱和帮助,活动现场爱心涌动。在首个篇章“大爱”中,新城花园酒店、晋城大厦、苏州新世纪大酒店、巴蜀传香餐饮连锁企业等12家爱心餐饮单位当场为特殊学校12名家庭困难学生捐款2.4万元。

中信银行、苏州信托有限公司、苏州海昌集团有限公司、东易日盛装饰股份有限公司、苏州大学体育学院运动康复中心主任孙伟、松下系统网络科技(苏州)有限公司、苏州民建市委爱心基金以及陈氏兄弟、黄小马、朱冬亮、金国海、徐家伟、钦瑞良、毛小松、王立杰、方磊等

企业及个人也纷纷捐款,资助特殊教育。苏州市工商联邵良元副主席,民建苏州市委副主委夏海涛,苏州市记者协会名誉主席

邵芳等分别为爱心单位和个人颁发捐款证书。姑苏特校把“为智障儿童搭建医教康复平台”作为不断增强区域特殊教育专业发展实力与教育康复的服务功能。今年,学校与同济儿童智中心达成共同愿景,成立“医教康复中心”,通过聘请苏州广济医院、儿童医院、明基医院医疗专家,引领师资培训,给予学生专业诊断和康复治疗,充分发挥医疗与教育各自的优势,最大限度的减轻折翼天使的障碍,让他们融入社会,享受美好的生活。在第三篇章“共创”中,“姑苏区特殊教育学校医教康复中心”项目正式启动。

(朱晓玲 朱佳范)

## 《太湖风景名胜区西山景区详细规划(修订版)》获得国家住建部批复

日前,记者从国家规划部门获悉,《太湖风景名胜区西山景区详细规划(2018年3月修订版)》近日获得国家住建部批复,成为太湖风景名胜区(包括苏州、无锡)13个景区中首个获批的景区详规。根据规划,西山景区将被打造成以湖岛风光和山乡古村为特色的山水古镇型景区。

这次的《规划》明确了金庭区域内各个地块的控制指标、生态保育、风景游赏、典型景观和设施配套、基础设施等控制引导措施,旨在进一步加强西山景区宝贵风景名胜资源的保护、恢复、开发、整合,为游客提供更加便利、更加贴心的条件与服务。

记者了解到,太湖风景名胜区西山景区的陆域包括西山岛(金庭镇境内范围除外)及横山群岛(横山岛、大明山、小明山、绍山)、平头山、尧家山、小庭山、大

沙山、小大山、大山岛等周边诸岛,景区总面积231.76平方公里,其中景区陆域面积83.64平方公里,景区水域面积148.12平方公里,核心景区面积22.66平方公里。

根据详规,西山景区定位为以湖岛风光和山乡古村为特色的山水古镇型景区,包括林屋洞、明月湾、消夏湾、东西寨古村、里古村、缥缈峰、涵村古村、东村古村、梢里古村、后埠古村10个景点,另有独立于景区的4个景点为散列景点。景区的主要特色为山水画卷、风光旖旎的湖岛形态,小桥流水、世外桃源的山乡古村,民风淳朴、村舍渔家的田园风貌;古木参天、茶果飘香的植物景观;险奇幽绝、魅力独特的地质奇观;古刹深幽、底蕴深厚的宗教人文。

根据详规的总体布局策略,东部区域规划为动态区域,以开放空间为主,发

挥利用好矿坑遗址、梯级田园等景观;在游赏体系组织与优化上围绕多个功能不同的景区,形成丰富多样的游览线路组合,配置相对集中的景区游览服务中心和服务点,承担整个景区主要的游览服务功能。西部区域规划为静态区域,景区方面以山林幽境、果木植被类的景区游赏为主;游赏体系组织与优化方面以环湖路为线索,形成主线清晰的游览线路。整个西山景区将形成“聚山为核、衬湖为底、环岸为脉、分区整合、因性成景”的空间布局结构。

此外,西山景区还将针对游客,加大景区床位数和就餐位数的需求,让去西山景区的游客都能尽情玩、放心吃、随便住。西山景区的交通也将大变样,景区内外交通联系更加方便快捷,还将优化交通流线和游线组织,让西山景区真正成为一个国家级风景名胜区。

(陈鹤春 陈东兵)

## 相城法院撒下“天网”让“老赖”无处躲藏

目前,“基本解决执行难”工作已进入倒计时决战时刻。为掀起新一轮“攻坚执行难”热潮,配合苏州中院“天网行动”执行百日会战,5月14日,苏州相城法院对13起案件开展新一轮凌晨集中执行,并将在今后常态开展集中执行、强制清场等专项行动,让“老赖”们无处躲藏。

行动中,法院加大搜查、拘留等强

制措施使用力度,对能够找到被执行人人、具备条件的全部采取搜查强制措施。2名被执行人分别被从阁楼上堆放杂物的铁架子下和隐藏在衣柜后面的厕所门后被找出;在夫妻均为被执行人的家中搜出4000余元现金、银行卡十余张和浪琴手表一块;1名不在家的被执行人迫于压力,委托他人到法院与申请人达成和解并当场履行完毕。此次行

动,共成功拘传到被执行人人7人,拘留2人;执结2件,终结执行2件,达成执行和解2件;当天执行到位金额59万元。

“攻克执行难”永远在路上。该院将不忘初心、永不言弃、攻坚克难、顽强拼搏,坚决如期打赢“基本解决执行难”硬仗,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

(丁莉华)

## 出租房漏水殃及邻居 法官上门调解化干戈

房子租出去了,房东只需安心收房租?当然不是!今年4月底,常熟法院虞山法庭法官三次上门调解,妥善处理一起相邻关系纠纷。

常熟市民朱先生名下有一套虞山街道某小区的房屋,一直闲置着未居住。2017年下半年,朱先生准备装修一下用于自住,但装修过半,朱先生突然发现,楼上住户卫生间及厨房严重漏水,殃及其房屋墙体,墙头污水横流,发霉泛黄,气味难闻。为此,朱先生找楼上住户协商,谁知楼上房子已出租,在与房屋承租人协商无果后,他只能联系楼上

房东刘女士。刘女士表示,该房她几个月前才买下,现已出租,并未自住,漏水与她无关。双方在沟通中对责任划分、费用承担等问题争执不下,加之言语不当,矛盾不断升级,双方为此事多次报警,相关部门多次组织双方调解均无果。

2018年3月,朱先生一纸诉状将刘女士告上法庭,要求对方停止侵权、排除妨碍、赔偿损失。受理案件后,为尽快化解邻里纠纷,承办法官多次上门实地调查、开展调解。由于原告朱先生的房屋已装修大半,急于入住,解决漏水问题迫在眉睫,法官从诉讼风险、避免损

失扩大、邻里和谐等方面与被告刘女士释法析理,最终促使其打开心结,自愿配合原告进行维修,双方共同确定维修方案。五天维修结束后,法官再次来到朱先生家中,现场组织双方进行防水试验,并就经济损失及维修费用组织双方进行调解。

今年4月底,法官又一次来到现场,原告方表示已经确定不漏水了,双方就此达成调解协议,被告当场支付原告1380元损失并承担相关维修费,双方就此事再无纠葛,睦邻关系重塑。

(苏志春 肖佳)

## 善港生态农业科技公司入围江苏省农业标准化试点单位

日前,江苏省质量技术监督局正式下发《关于下达2018年江苏省农业标准化试点项目的通知》,公布2018年江苏省农业标准化试点项目立项结果,张家港市农业企业江苏善港生态农业科技有限公司成为苏州唯一入围2018年江苏省农业标准化试点的单位。

今年年初,张家港市市场监督管理局通过调研了解到善港农业有限公司拥有科学的种植技术、优质的农业产品、

完善的管理体系、充足的人才储备、齐整的配套设施,以及先进的标准理念,认为善港农业具备建设标准化试点的条件,并与企业主要负责人积极对接,宣贯标准化政策和精髓,引导企业申报标准化试点项目。

该局在申报的过程中全程跟踪,多次上门指导,与企业技术管理人员共同研究生产方式、发展方向、技术特点和管理优势,并通过梳理信息,帮助企业

理清运行程序、整理技术标准、明确管理制度,构建标准体系框架,草拟标准体系明细,组织并指导企业赴南京参加答辩。通过持续数月的努力,善港农业正式通过了省级标准化试点立项,试点建设期为2018年5月至2020年4月,期间,张家港市市场监督管理局将持续跟踪指导,确保企业按照《任务书》的目标和工作进度,保质保量完成试点建设工作。

(黄华 肖佳)

## 突出党建引领作用 提升市场监管水平

5月17日上午,苏州工业园区市场监管局召开党建工作推进会,就进一步加强党建工作进行部署。党委委员、各党支部书记及民企党委相关负责人参加了此次会议。

消保处围绕“以党建促发展、以党建增实效”主题;食品药品安全稽查大队围绕“努力下好‘3+4+N’食品安全监管党建一盘棋”主题;旅游度假区分局以“围绕职能抓党建、抓好党建促职能”为主题分别进行交流发言。

民企党委相关负责人围绕以园区“小个专”(小微企业、个体户、专业市场)党建为重点,充分利用部门的体制优势、队伍优势和职能优势,提升园区非公党建工作的整体水平进行了工作部署。

(王少洁 齐静)

## 苏州虎丘法院携手学校共建教育基地

全面坚持依法治国意味着法治精神的普及,而法治思维的养成需“从娃娃抓起”。近日,作为全国优秀青少年维权岗、江苏省巾帼文明岗的苏州高新区(虎丘区)人民法院,携手辖区内的苏州科技城外国语学校,举行了和谐共建协议签约仪式。

签约仪式上,双方交换了“苏州高新技术产业开发区、苏州市虎丘区人民法院法治教育基地”、“苏州科技城外国语学校生涯教育基地”牌匾。区法院少年庭庭长杨晓军介绍了法院与学校开展法治共建情况,双方拟在达成框架协议的基础上,通过选定法治共建日、玲玲姐姐进校园、法制宣传教育、建立网络链接、学生社会实践活动、开设模拟法庭等方面加强合作,并不断拓宽合作渠道,创新合作方式,强化资源整合,促进深度融合。当日,少年庭法官还在校园内开展了关于“校园伤害事故的预防”的讲座。

(鲍燕婷)

## 电梯突发“故障”别慌!现场解锁救命技能

近日,相城区市监二分局联合元和街道“七彩幸福圈”党建联盟和“安居元和”行动支部,在南山碧郡小区举办一场电梯安全警示教育活动。此次活动主要有电梯困人应急救援演练、电梯安全监督检查及电梯安全志愿宣传。

演练现场,模拟电梯上行过程中突发故障,被困人员按照电梯内提示,拨打应急救援电话。应急指挥中心接到报警后,询问被困人员具体位置启动救援预案。维保人员在规定时间内迅速到达现场,了解清楚情况后根据作业规程开展营救。乘客被顺利解救出来后,情绪稳定,工作人员排除故障并试运行两次后,调试电梯恢复正常运行。整个过程历时20分钟,程序规范,措施得当,取得圆满成功。

活动现场,志愿者向居民展示了电梯安全知识展板,并发放安全应急知识宣传单页;同时设立咨询台,零距离听取群众关于电梯安全诉求,接受群众现场咨询。“大家在乘坐电梯时,不要做一些危险动作。”市监工作人员提醒居民,在搭乘电梯时,暴力开门、蹦跳等行为,都容易触动电梯的安全保护装置,导致电梯停运甚至更为严重的发生。

活动主办方负责人说,居民在被困电梯时,千万不要慌张,可通过电梯内的紧急通话系统和拨打“96333”呼救,告知所处位置或者梯号,并呆在电梯内尽量保持平和心态,等待救援。

(潘汉坤 黄娟)

## 健身公益两不误 志愿者“净山护绿”

日前,苏州工业园区市场监管局金鸡湖商务区分局党支部为进一步增强党员保护生态环境的责任感和使命感,携手清源华衍水业公司,以风景名胜区为服务阵地策划开展了“净山护绿”公益活动。

活动当天,党员志愿者克服天气高温闷热、山势崎岖陡峭等困难,自备干粮,手持工具和垃圾袋,由鹿山向天池山一线步行展开清理。期间,汗水浸透了大家的衣服,遇有峭石陡壁,大家手脚并用,相互配合与帮助,认真清理了各主要游览线路周边的垃圾。活动中,大家能够充分发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的精神,人均步行山路超过4公里,清理垃圾十余袋,度过了一个难忘而有意义的党员活动日。

党员志愿者通过开展绿色实践系列公益活动,组织引导党员参与到生态环保实践中来,让景区的面貌焕然一新,同时增进了党员的身体素质、环保意识和先锋作用,受到游客一致好评。

(张苏萍 蒋钱)